2019年10月18日 星期五 第 3857 期 国内统一刊号 CN15-0025 邮发代号 15—6





http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

## 我区"掌上司法"排名位居全国前列

呼和浩特讯 近日,司法部对全国各省 区市司法厅局微信公众号粉丝关注量进行 了统计评比,"内蒙古掌上 12348" 微信公众 号全国关注量在省区级司法行政系统内排 名位居前列。全国关注总数前15个省份中, 内蒙古排名第8位,全国关注千分比前15 个省份中,内蒙古排名第4位。

自治区司法厅主动适应信息时代新发 展,坚持把移动传播摆在突出位置,建设守 正气、善创新的新媒体传播平台,牢牢把握 互联网传播"话语权",建设良好的舆论生态 和正能量媒体格局。"内蒙古掌上 12348 微 信"公众号成为自治区司法厅主动发声、进 行正面舆论引导的前沿阵地,是司法行政队 伍凝心聚力、展示形象的重要舞台,更是做 好新时代司法宣传和党建工作以及政治引 领的主要传播媒体。

"内蒙古掌上 12348 微信"公众号自 2015年4月创办以来,以发布信息迅捷、内 容丰富有深度有广度、形式灵活多样接地气 为目标, 粉丝关注量从最初的 2000 余人飙 升到 2017年的 20万余人,至今持续高位, 保持在20万余人。其中,自治区全区各地关 注量 103854 人,外省关注量 100146 人,外省 关注量占比近 50%。

截至目前,平台累计发布微信 1627 期, 全年 365 天不休息, 共发布原创文章 18000 余篇,原创微视频"法治乌兰牧骑"系列栏目 剧 156 集。"内蒙古掌上 12348 微信"公众号 自开通以来,总阅读量突破556万,极大地 提升了内蒙古司法行政工作的对外影响力、 群众知晓度和公信力。

微信公众平台还设置了"微服务"功能。 点击"微服务",可以直接查询到全区的律 师、公证、法律援助、司法鉴定等机构和人员 的基本信息,方便群众寻求优质的法律服 务。点击"法律地图",可直接导航至所要找 的司法行政机构。点击"法援申请",可直接 进行网上申请办理,点击"智能咨询",将咨 询问题录入后,可自动生成法律咨询意见 书,并且相关的法律依据也自动弹出,"智能 咨询"支持语音录入功能。"案例库"分类存 储了老百姓身边的常见案例 1000 个, 当遇 到矛盾纠纷时,通过查阅案例,提前有了心 理预期,并且起到以案释法的作用。点击"微 联盟".可以查阅到"今日头条"发布的更多 司法行政新闻资讯。

"知常明变者赢,守正创新者进"。在不

断创新实践和自我突破的过程中,"内蒙古 掌上 12348 微信"公众号的原创推送越来越 切中群众关注,内容质量越来越高,富有新 意的视频一个接一个产生,不仅深度全面地 宣传了内蒙古司法行政工作的光辉业绩,展 现了司法行政队伍朝气蓬勃、奋勇拼搏的精 神风貌,同时使广大读者通过微信平台,进 一步了解、认识了内蒙古司法行政工作。作 为活跃在新媒体平台上的"内蒙古掌上 12348",目前的关注量从来不是目标,其最 终目的,是创造出更多深入人心的高品质作 品,用一篇篇精品文章、视频承担起"举旗 帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象"的使命 任务,牢牢占据舆论引导、思想引领、文化传 承、服务人民的传播制高点,让正能量更强 劲、主旋律更高亢。 (自治区司法厅供稿)

## -国庆 70 周年内蒙古彩车呼和浩特展"与首府市民见面

本报讯(记者 袁雪英)参加国庆群众 游行内蒙古彩车载誉归来。10月16日上 午, 自治区党委宣传部在内蒙古展览馆 举办"亮丽北疆——国庆70周年内蒙古 彩车呼和浩特展"启动仪式暨表彰会。

10 月 1 日,满载着 2500 万草原人民 的期待和祝福,"亮丽北疆"彩车顺利通 过天安门广场,接受党和国家领导人的 检阅。彩车以奔腾的蒙古马形象"弘扬蒙 古马精神",向全国人民、世界人民展示 了新时代内蒙古新形象, 赢得了各方赞 誉,被庆祝大会服务保障和群众游行指 挥部评为国庆70周年群众游行地方彩车

启动仪式上,主办者介绍了国庆70 周年内蒙古彩车工作情况,展示了"国庆 70周年群众游行地方彩车——华美奖" 奖章和荣誉证书、有关领导为优秀组织 单位和在京工作人员代表颁发了表彰证 书,以表彰他们在国庆70周年内蒙古彩 车设计制作、技术保障与检查验收、安全 保卫、协调联络等方面所作出的重要贡

启动仪式现场,还举办了"内蒙古彩 车工作图片展",并选取了彩车设计制作 展演过程中的珍贵瞬间进行了展示,重 现了幕后人员连续作战、不畏艰辛、齐心 合力的工作场景,展现了草原儿女奋发 有为、感恩奋进的良好精神风貌。

据了解,"亮丽北疆——国庆70周年 内蒙古彩车"将在内蒙古展览馆向社会 展示两个月。





## 励志擎旗再出发

-纪念满洲里出入境边防检查站获得"荣誉称号"命名表彰 10 周年

十年忠诚奋进,荣誉旗帜更艳。十年间,满洲里出入境边防检查站全体干警用忠诚信念守护至高荣誉,累计 查验进出境人员突破 1550 万人次,十年间,边检站服务发展成绩更优,"智慧通关""国门党建"成为祖国北疆新 的亮丽"名片",红色旗帜高高飘扬在"祖国北大门"。